

社科院金融研究所发布《中国金融发展报告(2015)》认为 明年货币政策刺激力度需强化



“舌尖上的致富产业”

福建省莆田市荔城区是著名的传统食品生产基地，区里的传统食品生产专业村生产的西天尾扁食、兴化米粉、线面等畅销海内外。

图为12月24日，荔城区黄石镇的线面生产专业村井后村，村民在晾晒线面。 新华社发

新华社北京12月24日新媒体专电
(记者方烨)中国社会科学院金融研究所23日发布《中国金融发展报告(2015)》。报告认为，明年货币政策调控过程中可能需要出台一些刺激力度有所强化的措施，同时央行不应当过多、过广地对局部流动性风险进行直接干预。

报告显示，明年中国经济运行面临较为严重的下行压力。要继续贯彻“稳中求进”的总思路，保持经济增长率在7%左右，面对通货紧缩引致的种种负面效应，在货币政策调控过程中可能需

要出台一些刺激力度有所强化的措施，其中包括：M2的预期增长率可能有所调高，在14%左右(即突破13%的限制)；新增贷款规模可能在11万亿元左右(即突破10万亿元的限制)，以保障贷款增长率维持在14%左右。另外，在CPI持续走低的条件下，如果CPI增长率在1%左右，那么可能下调存贷款基准利率2次左右，以降低实体经济的融资成本；在国际收支顺差数额减少的条件下，可能再次降低法定存款准备金率(包括定向降准)，以缓解商业银行等金

融机构的流动性压力。

“我们提明年货币政策刺激力度需强化，不是说要采取宽松或者是适度宽松的货币政策，只是说相比今年的‘微刺激’力度要有所增强。尤其是从目前看，降准也包括定向降准的力度并不够，所以明年还需要继续。”中国社会科学院金融研究所所长王国刚对记者说。

报告还表示，2015年是“十二五”规划的最后一年，又是承接“十三五”规划的关键一年。从国际角度看，近期国际

大宗商品价格的持续下跌，有助于抑制2015年的全球通胀，为我国货币政策的调整创造积极条件。就国内而言，中国经济运行有着较强的下行压力，但GDP增长率仍将保持在7%，CPI增长率也将持续保持在低位。这表明，在“新常态”运行中，我国经济增长率将在中高速增长区间展开，以利于经济结构调整和经济效益提高，从而提高经济运行的质量。

在此背景下，不宜采取过于激进的扩张措施，应继续实施稳健的货币政策，但同时需要高度关注这两种情况：

一是宏观经济政策取向应当更多地关注就业市场的变化，继续实施维持M2增长率相对稳定的货币政策，在此基础上，提高货币政策调控的前瞻性、针对性和灵活性。二是中国人民银行在运用货币政策展开宏观调控过程中，关注的重心应从短期金融稳定转向长期金融稳定，不应当过多、过广地对出现的局部流动性风险进行直接干预，以免金融风险救助产生道德风险。最后，进一步落实金融改革的各项措施，积极推进我国金融体系的市场化改革进程。

万达商业市值超2千亿港元

王健林成新股“集资王”，称首富不是目标

本报讯 12月23日，万达商业在港正式挂牌交易。当日，万达商业以48港元的发行价开盘，最高时冲至48.20港元，之后呈下跌态势。截至收盘，万达商业以每股46.75港元报收，下跌幅度为2.6%，当日成交额为35.9亿港元，总市值为209亿港元，市盈率为8.2。

据悉，万达商业此次募集了288亿港元，王健林也成为了今年香港新股的“集资王”。

当日，王健林最先被媒体问到的便是与马云的“首富之争”。按胡润研究院发布的最新统计称，若王健林想超越马云重夺中国首富宝座，则万达商业地产和万达院线上市成功后，其股价必须上涨30%以上。

对此，王健林回答到，“我还不是首富，现在几首富不知道。”王健林直言，首富并非其目标，而他的目标是把万达做成超级企业，一流跨国企业。此前几天，他还曾表示，“当万达总资产达到1万亿元

左右，收入达到6000亿元，海外收入占比达到20%，到那一天我就可能退休了。”

据介绍，万达在上市后将定位为“生活消费及文化娱乐综合型平台提供商”。下月将启动第四次转型，方向为向文化、旅游、金融和电商业务板块转型。

在此之前，“以售养租”的模式一直是万达商业地产模式被诟病的根源，在昨日现场，当有记者提到这一模式可见的天花板时，王健林表示，“任何商业模式都不可能有天花板，但都不容易做，没有任何一个行业是夕阳行业，如果不创新，任何的朝阳产业都会死掉，再好的行业也有烂公司，再差的行业也有优秀企业。”

王健林同时表示，目前万达的业务板块该上市的都上市了，没上市的产业在准备上市。而根据其之前透露的信息，万达在香港已经注册了8~10个新公司，涉及主题娱乐等文化旅游产业，这些产业都计划未来能上市。(小升)

沪指失守3000点

昨日市况

本报海口12月24日讯 (记者陈平)沪深股市继昨天百点杀跌收出一根大阴线后，今天继续大幅下跌再次遭遇近百点的杀跌。沪综指高开低走，盘中高见3050.51点，低见2934.91点，收于2972.53点，跌60.08点，跌幅1.98%，震幅115.60点。至此，自周一创新高至今，市场连续三天的下跌，已从高点暴跌了254.96点，其间真金白银的损失给投资者上了一堂生动的风险教育课。不过，种种迹象显示，连续下跌的市场迎来了一次难得的反弹机会。

两市成交再次萎缩，只有5839.7亿元。成交量在震荡下行的过程中形成了进一步的萎缩，除了说明投资者处于观望和谨慎心态外，也说明在下跌过程中，整个市场没有很大的恐慌盘，投资者心态比较稳。

专家分析认为，市场继续出现跷跷板效应，大盘权重蓝筹股震荡回落，小



12月24日，股民在安徽淮北一家证券营业厅关注股市行情。 新华社发

盘股却表现强劲。技术上，沪综指2900点附近是个强支撑位。该点位除了是个整数关口外，而且处在上行的20日线附近，特别是前期还有一个小平台，今天市场惯性下跌靠近时，出现一波强劲拉升，也说明了这一点。市场连续调整后风险已得到很好的释放，正

常情况下，在大盘回调到2900点上下时，市场会出现不错的超跌反弹机会。

与熊市不同的是，牛市大趋势不会向上，而急跌不过是牛市最大的特点，投资者即便是短期套牢，也是暂时的，牛市的上升肯定会给投资者解套并赚钱的机会。(观点仅供参考 入市风险自担)

民营银行试点扩围在即

新华社北京12月24日新媒体专电(记者蔡颖)近日，银监会召开2015年全国银行业监督管理工作电视电话会议，强调2015年要“全面深化银行业改革开放，支持民间资本多渠道进入各类银行机构”。

回顾2014年，银监会主席尚福林认为，“民间资本进入银行业取得新突破，首批5家民营银行完成批筹，其中1家已批准开业；新设14家民营控股的非银行金融机构，新增108家民间资本占主导地位的村镇银行。”

据了解，银监会方面将在金融服务薄弱地区，加快推动具备条件的民间资本发起设立民营银行，由东部向中西部、北部扩大试点范围。

证件编号：46000000078566，特此声明。
▲万宁丰牛漏许忠华农资店遗失个体工商户营业执照正本，证件编号：469006000019357，声明作废。

▲海南多金果农业开发有限公司遗失税务登记证副本一本，税务登记号：460100075736063，组织机构代码证正本一本，代码证号：07573606-3，声明作废。

▲王德瑞遗失恒大海口文化旅游城代收费用专用收据，票号为：1420743，声明作废。

▲王德瑞遗失恒大海口文化旅游城首付款专用收据，票号为：1420744，声明作废。

▲琼中五福再生物资利用有限公司不慎遗失银行开户许可证，编号：J6410016046501，声明作废。

▲陈蕾遗失全国建设工程造价员资格证书，编号为：琼08A00069，特此声明。

▲张国平遗失全国建设工程造价员资格证书，编号为：琼100A00095，特此声明。

▲王文志遗失全国建设工程造价员资格证书，编号为：琼060A00759，特此声明。

▲海口俊博机电商设备有限公司遗失营业执照副本(副本号2-2)，注册号460100000235795，声明作废。

▲沈贤文和陈美欢夫妇于2009年7月3日在海南省儋州市农垦那大医院出生女婴一名，其出生证不慎遗失，出生证号：I460100060933，全国流水号：460000001003037，全国流水号：46000000199164，声明作废。

▲王康师遗失道路旅客运输驾驶员资格证，证件编号：4601000001008013748，全国流水号：4601000001008013748，全国流水号：4600000021527，特此声明。

▲海南三叶大药房连锁经营有限公司电力村分店公章破损，声明作废。

▲孙庭光遗失税务登记证(正副本)，证件编号：460004196612032651A1，声明作废。

▲陈琴遗失屯昌县明珠广场铺面柜台号为2053的收据，收据编号为：0023992，声明作废。

▲王衍岑遗失出租车(海口)道路普通运输驾驶员资格证，证件编号：4601000001470414，票号：04475240，05911318、05911427、05911678，声明作废。

▲海南康盛能源科技有限公司遗失单位公章，特此声明。

▲海口龙华福喜盈门酒楼遗失海南省地方税务局通用机打发票(有奖)，代码：246001470414，票号：04475240，05911318、05911427、05911678，声明作废。

▲海口美兰当当商店遗失税务登记证副本，证件编号：琼海海口税字421023198112122951，特此声明。

▲五指山金源电脑打字室遗失个体工商户营业执照正、副本一本，证件编号：469001600009409，声明作废。

▲王景钟遗失工程师职称注册证书，证件编号：30041827，声明作废。

▲郑洪安遗失建筑工程工程师职称注册证书，证件编号：30041871，声明作废。

▲徐宝云遗失工程师职称注册证书，证件编号：30041871，声明作废。

▲澄迈白莲仁心华祥建材店遗失开户许可证，证件编号：J641001740521，声明作废。

▲澄迈白莲仁心华祥建材店遗失机构信用代码证，证件编号：G70469023017405200，特此声明。

注销公告

海南中元堂医药科技有限公司拟向海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内来我司办理相关事宜。

注销公告

三亚鼎祥实业发展有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内来我公司办理相关事宜。

注销公告

海口信雅置业有限公司拟向海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内到我公司办理相关事宜。

注销公告

海口信雅置业有限公司拟向海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内到我公司办理相关事宜。

注销公告

海口信雅置业有限公司拟向海口市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内到我公司办理相关事宜。

公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

注销公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

注销公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

注销公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报之日起45天内前来办理相关事宜，特此公告。

公告

浙江中南建设集团有限公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请